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 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, SEXTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 08/04/2019. 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a realização 

da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse 

a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro 

Utteich, Elizângela Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da 

ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO CINCO DE DOIS MIL 

E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação 

das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E 

DEZENOVE: Altera Carga Horária Do Cargo De Coordenador De Serviços De Arquitetura E Urbanismo. 

Em discussão houve manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem onde pediu vistas do 

projeto por ter chegado em cima da hora e não ter conseguido fazer o estudo do mesmo. Na sequência se 

manifestou o Vereador Evandro Baratto concordando com as palavras da Vereadora Márcia e dizendo que 

CC tem que estar à disposição do prefeito 24 horas. Logo em seguida se manifestou a Vereadora Elizangela 

Gromann onde concordou com seus colegas vereadores e ressaltou que se liberar para um todos os cc’s vão 

querer estar trabalhando em casa. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO DEZESSETE DE DOIS 

MIL E DEZENOVE: Altera A Redação Do Parágrafo Único Do Artigo Primeiro Da Lei Municipal Nº um 

mil seiscentos e oitenta e quatro de dois mil e dezessete. Em discussão houve manifestação por parte da 

vereadora Elizangela onde pediu vistas do projeto para estudar realmente se a necessidade de dar esse 

aumento. Na sequência se manifestou o Vereador Fernando Diniz Pompermaier comentando que em dois 

mil e dezessete foi feito um estudado nos outros municípios para ver o valor que iria ser pago e na época 

foi-se dado um pequeno aumento e que se ia, mais tarde aumentar. No ponto de vista do vereador esse 

aumento é merecido pela responsabilidade que os designados devem ter e pediu aos colegas que na 

próxima sessão onde o projeto novamente ir para votação, que votem favorável. Na mesma oportunidade a 

vereador Elizângela pediu aparte da palavra dizendo que na época que ela fazia parte das licitações se fazia 

por amor à camisa e que hoje só trabalham se tiver um agradozinho amais. Seguindo o aparte da colega 

Elizangela o Vereador se manifestou novamente dizendo que as pessoas que estão ali já se doaram bastante 

e que elas devem ser reconhecidas por isso. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO DEZOITO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE: Altera Parte Da Redação Do Título V – Do Conselho Tutelar, Da Lei 

Municipal Nº um mil trezentos e trinta e sete de dois mil e treze. Em discussão houve manifestação por 

parte da vereadora Elizangela Gromann onde pediu vistas do projeto explicando que o projeto precisava de 

mais estudo, pois o mesmo havia chegado a esta casa no início da tarde. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E DEZENOVE: Institui A Ouvidoria Do Poder 

Legislativo Municipal De Paulo Bento-RS. Em discussão houve manifestação por parte do vereador 

Fernando Diniz Pompermaier explicou que o poder legislativo precisa deste cargo da ouvidoria dizendo 

que vai ser passado as atribuições a uma das servidoras da casa e que isto não vai gerar despesas. Em 

votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E DEZENOVE: Autoriza O Poder Legislativo 

Realizar Despesas Na Contribuição Dos Servidores Ao Instituto De Assistência À Saúde Dos Servidores 

Públicos Do Rio Grande Do Sul - IPE - SÁUDE. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E DEZENOVE: Denomina Nome De Rua. 

Em discussão houve manifestação por parte do vereador Fernando Diniz Pompermaier dizendo que 

parabeniza a iniciativa, mas que chama a atenção não constar nem ao menos o nome dos filhos e que a 

família não estava presente, e disse ser favorável ao projeto. Em votação foi aprovado pela unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO NÚMERO UM DE 



 

DOIS MIL E DEZENOVE: Dá Nova Redação Ao Artigo Segundo Do Anexo I Da Resolução Legislativa 

número um de dois mil e dezoito. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura do 

pedido de informação: PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E DEZENOVE 

DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO:  Pedindo Informação Ao Setor Competente 

Sobre A Empresa Bolognesi. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na oportunidade o presidente senhor 

Giovani Fiorentin convidou a todos os munícipes para participarem da sessão de posse dos vereadores 

mirins que irá acontecer no dia dezesseis de abril de mil novecentos e dezenove no Ginásio Municipal. A 

seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte dos Vereadores Evandro Baratto 

onde falou sobre o feriado do município dizendo que as empresas não estão contentes pela troca de data e 

que neste dia teria que ser feito alguma homenagem, sugerindo ainda que no ano que vem seja feita alguma 

coisa como corte de bolo, shows. Comentou também sobre seu pedido de informação. Após o Senhor 

Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela 

Servidora Viviane Pompermaier e pelo vereador Fernando Diniz Pompermaier quando solicitados. Nada 

mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


